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КРИТЕРИИ 

за осъществяване на прием в първи клас в НУ „Св. Софроний Врачански" за 

учебната 2024/2025 година 
 

Водещ критерий е близостта на училището до постоянния/настоящ адрес на детето. 

При спазване на водещия критерий децата, за които е подадено заявление за приемане в 

училището, се разпределят в следните групи: 

ПЪРВА ГРУПА — деца с постоянен/настоящ адрес в прилежащия район на училището и 

постоянният/настоящият им адрес не е променян в последните над 3 години преди 

подаване на заявлението - 4 т. 

ВТОРА ГРУПА — деца с постоянен/настоящ адрес в прилежащия район на училището от 

1 година, но постоянният/настоящият им адрес е променен в периода през последните от 1 

до 3 години преди подаване на заявлението - 3 т. 

ТРЕТА ГРУПА — деца с постоянен/настоящ адрес в прилежащия район на училището, но 

постоянният/настоящият им адрес е бил променен през последната една година преди 

подаване на заявлението - 2 т. 

ЧЕТВЪРТА ГРУПА — деца с постоянен/настоящ адрес извън прилежащия район на 

училището към деня на подаване на заявлението - 1 т. 

• Децата от населените места с. Згориград и кв. Бистрец се разпределят в първа група.      

• Деца, чиито братя или сестри са ученици в НУ „Св. Софроний Врачански" се 

разпределят в първа група. 

 

Приемът в училище се осъществява последователно по реда на групите по водещия 

критерий, като първо се приемат децата от първа група. 

Когато с броя на децата в определена група по водещия критерий се надхвърля броя на 

местата, определени с училищния план-прием, децата в тази група се подреждат според 

следните допълнителни критерии: 

Допълнителни критерии: 

Дете с трайни увреждания над 50% - 2 т. 

Дете с един или двама починали родители - 2 т. 

Дете от семейство с повече от 2 деца - 1 т. 

При равен брой точки за заемане на последните места се прилагат допълнителни критерии 

от училище : 

• По-близко отстояние на местоживеенето на детето от училището - 1 т. 

• Близост на месторабота на родителя/настойника до училището - 1 т. 

 

Прием по метода Монтесори в първи клас в НУ „Св. Софроний Врачански" за 

учебната 2024/2025 година. 
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ПЪРВА ГРУПА - Дете, завършило предучилищна група по метода на Монтесори и 

кандидатстващо за паралелка, в която обучението по метода продължава. – 4 т.  

 

 Ако кандидатите за паралелката, в която се преподава по метода Монтесори  

са повече от обявените места, училищната комисия извършва класиране за паралелката по 

обявените от училището критерии. 

 

 Дете, което не е преминало обучение по метода Монтесори в предучилищна група, 

може да бъде записано в паралелка с преподаване по метода, само при наличие на 

свободно място в паралелката, на всеки етап, в който е обявено свободно място, като за 

желаещите се извършва допълнително класиране по обявените от училището критерии. 

 

 

 


